

# Професорка ВНМУ взяла участь у європейській зустрічі Глобальної дослідницької ради

*Професорка кафедри фармації ВНМУ Вікторія Родінкова взяла участь у європейській зустрічі Глобальної дослідницької ради (Global Research Council). На заході, організованому спільно Румунським виконавчим агентством з вищої освіти, досліджень, розвитку та інновацій UEFISCDI та Science Europe, Вікторія Родінкова представляла Україну за дорученням Національного фонду досліджень України (НФДУ) як членкиня його Наукової ради.*

Європейська зустріч Global Research Council проходила з 19 по 21 листопада 2023 року на базі університету Бухареста.

Питанням зустрічі була сталість, якої так не вистачає українській науці: як наука забезпечує сталий розвиток суспільства, як забезпечити сталість самої науки та чому стійкість науки має значення.

Для України участь у цьому засіданні була важливою можливістю привернути увагу до необхідності підтримки сталості науки в нашій країні. Професорка ВНМУ стала спікеркою панельного обговорення підтеми: «Переконуємося, що наука про стійкість має значення».



Під час виступу професорка наголосила, навівши приклади роботи своєї та колег у війну, наскільки важливо забезпечувати функціонування науки у суспільстві, адже наука може забезпечити сталість самого суспільства.

Як от відновлення алергопрогнозування у другий місяць повномасштабного вторгнення через соцмережі сайту «Все про алергію», роботу якого підтримує лабораторія вивчення алергенних факторів довкілля ВНМУ, отримало просто вибухові схвальні відгуки людей, для яких ті прогнози створювалися. Людям було важливо відчувати, що хтось робить свою роботу як зазвичай, піклується про їхнє здоров'я, отримує дані, а отже, життя продовжується. А тому і підтримка науки в Україні під час війни є дуже важливою.

Те, що Україна може запропонувати Європі як приклад, і в чому вітчизняні практики не поступаються міжнародним, — то комунікація науковців із громадою.

Під час виступу на згаданій пленарній сесії Вікторія Родінкова розповіла і про досвід таких українських громадських рухів, організацій та ініціатив, як «Куншт», «Наукові пікніки», «Моя наука», «Наукові зустрічі», «Дні науки», що популяризували та популяризують науку в Україні. Також навела приклади радіопрограм, які ведуться колишніми науковцями й популяризують наукове знання.

В кулуарах багато говорили й про стійкість України та українців у опорті ворогу, про те, що буття в Україні супроводжується щоденними атаками агресора з повітря, коли під загрозою знаходиться життя та здоров'я мільйонів людей, про жах війни як явища, котрого не має існувати взагалі.

Було важливо відчувати, що європейці, які прибули на зустріч, підтримують Україну, а сама вона все впевненіше стає частиною європейського простору. Поки що — ментально. Але сподіваємося, що колись Україна стане Європою назавжди.

«ММ»